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O z n á m e n í  o konání tradiční petřvaldské pouti a jarmarku 
Ve dnech 14. a 15. 7. 2007 se koná každoroční tradi ční pouť a jarmark.  
Z tohoto důvodu bude v těchto dnech ztíženo zásobování a  doprava v Petřvaldě. Budou 
uzavřeny ulice Závodní, U Kovárny, Na Pustkách, Polní a U Hřiště.  Objízdné trasy budou 
vedeny po ulicích Topolová, Hornická, Šachetní, část Závodní, Klimšova, účelová 
komunikace Dolu Odra a dále po silnici I/59. Trasa linky č. 30 Dopravního podniku a.s. 
Ostrava bude u bývalého Dolu Fučík l odkloněna na účelovou komunikaci, kde dále bude 
pokračovat po silnici I/59 Ostravská jak na Ostravu, tak i ve směru konečná na Valachovci. 
Odklonění trasy začíná od 18.00 hod.  dne 13. 7. 2007 do 01.00 hod. dne 16. 7. 2007. Trasa  
linky č. 3 ČSAD Havířov zůstane beze změn.  
Děkujeme za pochopení. 
A. Šebestová, ref. odboru výstavby a ŽP                                                                                                                                                                                                                                                                       
 
 
Víte, že... 
- jednotka Sboru dobrovolných hasičů Petřvald zasahuje při likvidaci bodavého hmyzu? Tato 
služba občanům je bezplatná. Tel. na velitele JSDH Petřvald pana J. Kaňoka 603 354 708. 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Je to neuvěřitelné, ale je to tak, na konci školního roku se s námi bude loučit naše kolegyně 
paní Pavla Kozlová, ředitelka ZUŠ Bohumila Kulínského v Petřvaldě. 
Do zdejší školy nastoupila coby žačka a vrátila se v roce 1967 jako posluchačka Ostravské 
konzervatoře. Tím začala svou pedagogickou činnost. 
Její velkou životní láskou se stala kytara. Až do roku 1990 učila současně i na hudební škole 
v Rychvaldě. V září téhož roku byla ustanovena do funkce ředitelky školy v Petřvaldě. Za 40 
let své učitelské praxe naučila hrát na kytaru celou řadu dětí a velkou měrou se podílela na 
kulturním dění v našem městě. 
Jako ředitelka se vždy starala o zdárný chod školy a její dobré umělecké výsledky. Její řízení 
školy bylo vždy založeno na vstřícnosti jednání se zaměstnanci a na ohleduplnosti. Svým 
lidským přístupem a tolerantností vytvářela příznivé klima. 
Končí čas věnovaný soustavné práci s hudbou a dětmi, nastává doba zaslouženého 
odpočinku. 
Vřelé poděkování za práci, mnoho štěstí, zdraví a rodinné pohody 
přeje kolektiv ZUŠ Bohumila Kulínského v Petřvaldě a vedení města Petřvaldu. 
 
 
STAROMIEJSKÁ WIOSNA 
Od podzimu 2002, přesněji 25. září 2002, se datuje spolupráce s polským městem Strumień. 
Musím konstatovat, že za téměř pětiletou spolupráci jsme měli řadu možností k zhlédnutí 
mnoha kulturních pořadů, které pro nás naši polští přátelé připravili. Jejich studenti a žáci 
nám také předvedou pro ně typický folklor, který nám umožní nahlédnout do kulturních 
tradic jejich regionu, ale také celé země. 
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Nejinak tomu bylo i v letošním roce. Na pozvání našich polských přátel jsme tentokrát 
v sobotu po poledni  2. června 2007 vyjeli do Strumieně. K zcela zaplněnému autobusu se 
přiobjednal i mikrobus.V těchto dopravních prostředcích odjížděli účinkující, ale i mnohé 
maminky tanečnic ze ZŠ. A samozřejmě nechyběl ani pedagogický dozor spolu s kulturní 
referentkou našeho města, paní L. Skrzyžalovou.  Do Strumieně jsme přijeli právě včas, 
abychom se mohli zařadit do průvodu, který procházel kolem hlavní tribuny. S naším 
příchodem se  ovšem i rozpršelo a nepřestalo pršet po celý zbytek dne, který jsme trávili ve 
městě. Je to už téměř na sázku. Téměř vždy v tomto termínu našim přátelům na tuto tradiční 
akci prší. Ale nám  to nevadilo a déšť nijak  nesnížil výkony účinkujících. Na scéně se 
střídaly různé hudební formace spolu s tanečníky a sbory, které působí v okolí města 
Strumień. Počasí se neumoudřilo, osamocené pouťové atrakce a stánkaři byli vděčnými 
diváky po celé sobotní odpoledne. Situace se změnila v okamžiku, kdy nastoupila naše 
děvčata z tanečního souboru Petřvaldské srdce. Moderní rytmy a perfektně provedené taneční 
kreace našich tanečnic zaujaly přítomné natolik, že náměstí se pomalu začalo zaplňovat.  
Svůj cíl - dobře reprezentovat město - jsme splnili a v podvečerních hodinách jsme spokojeně 
opouštěli přátelské polské město. 
Na závěr musím dodat, že na návštěvu do polské Strumieně vyjelo i pět zastupitelů našeho 
města.  
Poděkování patří všem účinkujícím, doprovodu, ale i kuchařkám ze ZŠ Masarykovy, které se 
tentokrát postaraly o výrobky, kterými propagovaly naši regionální kuchyň a zcela zdarma je 
rozdávaly kolemjdoucím hostům na náměstí ve Strumieni. Překvapení návštěvníci se po 
ochutnávce usmívali a chválili výrobky našich kuchařek, paní Filipčíkové a Evy Bžďochové. 
Ještě jednou děkujeme všem za vzornou reprezentaci našeho města.                 
JaS 
 
 
8. schůze Rady města Petřvaldu se konala 23. května 2007 
RM schválila rozpočtové opatření  č. 2/07: 

• na zakoupení dvoukolového malotraktoru 43 tis. Kč; 
• na likvidaci černých skládek 50 tis. Kč; 
• přesuny z položky na položku v rámci paragrafů.  

RM rozhodla  
• o uzavření dodatku ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ze dne 

3. 4. 2007 uzavřenou s Vodafone Czech Republic, a.s.,  Praha. Tímto dodatkem se 
rozšiřuje zřízení věcného břemene vedení elektrické přípojky na pozemek parc. č. 
5923/1 v k. ú. Petřvald u Karviné;  

• požádat na základě smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
ze dne 9. 10. 1997 týkající se veřejného osvětlení na pozemku č. 6405/2 v k. ú. 
Petřvald u Karviné, jejímž vlastníkem je Povodí Odry, státní podnik, Ostrava. Věcné 
břemeno bude zřízeno za jednorázovou finanční náhradu 1.190,- Kč; 

• o uzavření nájemní smlouvy na pronájem části pozemku parc. č. 2278/1 - ostatní 
plocha o výměře cca 1.400 m2  (výměra bude upřesněna po zaměření dodatkem 
k nájemní smlouvě) k. ú. Petřvald u Karviné za nájemné 9,- Kč za m2 a rok; 

• o uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku parc. č. 4954/2 – zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 14 m2  k. ú. Petřvald u Karviné za nájemné 9,- Kč za m2 a rok; 

• o uzavření dohody o využívání pozemků parc. č. 2473 a parc. č. 2474, vše k. ú. 
Petřvald u Karviné. 

RM vyhlásila záměr pronájmu části pozemku parc. č. 2314/1 v k. ú. Petřvald u Karviné. 



 3 
RM rozhodla  na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek o přidělení veřejné 
zakázky pod označením „Oprava místních komunikací ve městě Petřvald“ firmě STRABAG, 
a.s., odštěpný závod direkce 63, Ostrava za cenu max. přípustnou bez DPH 594 681,75 Kč, 
DPH 112 989,53 Kč, cena celkem 707 671,28 Kč.  
 RM rozhodla    

• o přijetí dotace ve výši 368.800,- Kč z rozpočtu Moravskoslezského kraje na 
zpracování projektové dokumentace pro akci „Odkanalizování – směrnice Rady č. 
91/271/EHS“ - a o uzavření smlouvy s Moravskoslezským krajem o poskytnutí této 
dotace; 

• na základě doporučení  bytové   komise  o uzavření nájemních smluv s občany města  
na dvě uvolněné  bytové jednotky o velikosti 1 + kuchyň. kout a 1 + 1  v Domě s peč. 
službou; 

• na základě doporučení  bytové  komise  o uzavření nájemní smlouvy s občankou 
města na  uvolněnou   byt.   jednotku  o velikosti 1+2 na ul. Okalová a o uzavření 
nájemní smlouvy s občany města na  uvolněnou   byt.   jednotku o velikosti 1+2 na ul. 
Na Pustkách; 

• o uzavření  dodatku ke smlouvě  o výpůjčce Kulturního domu v Petřvaldě na ulici 
Školní č.p. 26 uzavřenou s vypůjčitelem s účinností od 1. 6. 2007. 

RM vzala na vědomí 
• výkaz o plnění rozpočtu k 30. 4. 2007; 
• informace starosty, místostarostky  a tajemnice MěÚ. 

 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 3. ČTVRTLETÍ 2007 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
červenec 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25. 
31. 
srpen 
1. 
7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29. 
září 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
25., 26. 
2. Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
12. července - čtvrtek 
16. srpna - čtvrtek 
13. září – čtvrtek 
3. Svoz biologicky rozložitelných komunální odpadů 
červenec 
2., 3. 



 4 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30., 31 
srpen 
  6., 7. 
13., 14. 
20., 21. 
27., 28 
září 
3., 4. 
10., 11. 
17., 18. 
24., 25 
 
 
Z PŘÍRODY ZPÁTKY DO ŠKOLY 
Je neděle 13. května 2007 a před školou čekají žáci s rodiči na příjezd autobusů do školy 
v přírodě. 
Celkem 68 žáků z tříd 3.C, 4.A, 5.A a 5.C   se rozhodlo, že společně se svými vyučujícími   
učitelkami Mgr. Š.  Plankovou, Mgr. V. Plachou a Mgr. V. Václavíkovou stráví týden 
v přírodě v PENZIONU U PŘEHRADY v obci Morávka.     Samozřejmostí je i zdravotní 
péče, o kterou se postará zdravotnice paní Veličková, v noci o děti budou pečovat paní 
učitelka Mgr. J. Kafková, vychovatelka naší školy paní Dostálová a vychovatelky -  maminky 
paní Burianová a Oravcová. Stačí jen zamávat rodičům a vyjíždíme.  
V odpoledních hodinách jsme dorazili na místo, ubytovali jsme se a hurá na obhlídku okolí. 
Po výborné večeři jsme se seznámili s  režimem dne a řádem školy v přírodě. Plné dojmů a 
radosti z odloučení od domova a plné očekávání uléhají děti ve svých pokojích. Každé 
dopoledne nás čeká  výuka v učebnách a potom procházka s výukou v přírodě. Po dobrém 
obědě a odpoledním klidu děti vyrážejí do okolí penzionu a mají různá zaměstnání.  Po večeři 
je třeba zahnat nudu, a tak společně  organizujeme  sportovní a zábavné hry, karneval, na 
kterém se předvedly úžasné masky, diskotéku a další zajímavé aktivity. Děti jsou nadšené a 
velmi těžce po večerce usínají.  
Program je pestrý, kdo se nebojí, má možnost se projet na ponících  u penzionu Na jízdárně  
nebo si alespoň prohlédnout stáje s koňmi a stádem koz. Najít ukrytý poklad v lese je také 
velká zábava. Nejdříve však musíme  splnit vědomostní  úkoly a také ukázat svoji zdatnost. 
Poklad splnil naše očekávání, každá třída našla truhlu bonbónů. 
Součástí programu je rovněž celodenní výlet. V pátek jsme vyjeli autobusem na Visalaje a 
odtud pokračovali  pěšky na Bílý kříž. Velmi nás zaujaly skleníky s výsadbou bukových 
stromů a smrků a také hranice mezi Českou a Slovenskou republikou.  Z Bílého kříže  jsme 
pokračovali  na Morávku, doprovázel nás psí kamarád, který se k nám cestou přidal. Sluníčko 
nám svítilo a všem se to líbilo. Zmožení túrou  a hrami na lesních mýtinách jsme před pátou 
hodinou odpoledne vyčkávali na autobus, který nás dovezl k penzionu. Dobrá večeře mnohé 
probrala a čekalo nás závěrečné vyhodnocení pobytu. 
Děkujeme rodičovskému sdružení, které nám poskytlo 6 000,- Kč na různé ceny, sladkosti, 
projížďku na koních a autobusy na výlet. Každý účastník si odvezl nějakou drobnost na 
památku. No a je tu sobota ráno a my se balíme a připravujeme k odjezdu.  Opouštíme 
budovu, ještě poslední fotografie, pokřik, který jsem se naučili, rozloučení s milým a 
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starostlivým panem vedoucím a hurá do autobusu. Před školou nás čekají rodiče a 
všichni jsme rádi, že jsme zpátky, protože doma je doma. 
Ještě jednou si z plna hrdla zakřičíme:   
„Vracíme se z přírody, 
 plní dobré pohody. 
 Za rok o tomto čase, 
 možná sejdeme se zase.“ 
Za celý kolektiv účastníků pobytu děkuji snaživým učitelkám, které  připravily a 
zorganizovaly tuto školu v přírodě, zdravotnici, která pečovala o naše zdraví, vychovatelkám, 
které se věnovaly dětem v odpoledních  a  večerních hodinách a noční, která absolvovala 
každý den pochod nočními chodbami budovy. 
Mgr. Š. Planková, vedoucí školy v přírodě na Morávce 
ZŠ Školní 246 
 
 
UPŘESNĚNÍ 
Autorem článku v Petřvaldských novinách č. 5/2007 OKRESNÍ BIOLOGICKÁ 
OLYMPIÁDA byl Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ Školní 246. 
 
 
Okresní výstava trofejí spárkaté zvěře poprvé v Petřvaldě 
Mezi nejaktivnější zájmové organizace a spolky v Petřvaldě můžeme bez váhání zařadit 
myslivce, MS Haldy Petřvald. Do povědomí petřvaldské veřejnosti vešli nejen tradičními 
srnčími hody, dobrou spoluprací s městem a petřvaldskými školami, ale hlavně svou péčí o  
svěřenou honitbu, jejíž výměra je v současné době 774,4 ha. K původním 740 ha přibylo 28 
ha v oblasti Nové dědiny a 6,4 ha s haldou Pokrok. Petřvaldské sdružení má 30 členů, 
jednoho hosta a 5 lovecky upotřebitelných psů. V honitbě našich myslivců bychom našli 28 
zásypů, 23 krmelců, 69 posedů, 10 kazatelen a 2 vnadiště. Připočteme- li myslivecký areál na 
Parcelaci s mysliveckou chatou a stádem daňků, u kterých se se zalíbením zastaví snad každý 
kolemjdoucí, o dětech ani nehovoře, je toho jistě dost, co je třeba dobrovolně udělat v rámci 
takového koníčku, jakým je myslivost. 
MS Haldy se ve městě každé dva roky zviditelňuje svou krásnou expozicí na celoměstské 
výstavě spolkové a klubové činnosti. Také letos pozvali myslivci nejen občany Petřvaldu, 
nýbrž celého okresu na výstavu. Konala se ve dnech 8. -  10. června 2007 v klubovně 
petřvaldských zahrádkářů. Byla to Okresní výstava trofejí spárkaté zvěře odlovené 
v okrese Karviná v roce 2006 a poprvé se konala ve městě Petřvaldě. 
Sál, který se při výstavách zahrádkářů rozzáří pestrými barvami nesčetných odrůd jablíček a 
hrušek, bohatou úrodou zeleniny petřvaldských pěstitelů a zavoní opojnou vůní květů 
z petřvaldských zahrádek, vypadal zcela jinak. Na dvou dlouhých stojanech v několika 
řadách „hleděly“ na návštěvníky trofeje (ne lebky!) srnčí a jelení zvěře, divočáků, muflonů a 
daňků odlovené v okrese Karviná v r. 2006, jak sdělil můj průvodce výstavou L. Matušů, 
místopředseda MS Haldy. Každý exponát byl označen cedulkou se jménem lovce, datem a 
místem slovení, druhem ulovené zvěře, hmotností a stářím a také zelenou nebo červenou 
značkou. To vše sledovali a posuzovali ve čtvrtek 7. června okresní rozhodčí při hodnocení 
podle věkových tříd. Zelené označení znamenalo správný odlov kusů nevyhovujících chovu, 
červené - nadějné kusy. V okrese Karviná je registrováno 26 mysliveckých sdružení a 
exponáty patřily myslivcům z celého okresu (však je také jejich petřvaldští kolegové střežili 
ve dne v noci!). 
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Kromě trofejí zdobily stoly a stěny preparáty (ve škole by říkali vycpaniny) obyvatel našich 
lesů - kuna lesní, jezevec, psík mývalovitý, liška, srnče, které po doteku člověka matka už 
nepřijala, husa velká, krkavec, bažant královský, bažantí slepice, kachna divoká, straka 
obecná. Nechyběly obrazy s tématikou spojenou s lesem a zvířaty, pasovací listy a čestná 
uznání ČMMJ za zásluhy o rozvoj myslivosti (z petřvaldských myslivců je v r. 2006 obdrželi 
Š. Kubiš, Ing. J. Rohel, M. Hranický, J. Hajduk, Ing. J. Jonáš a  J. Štipák). Je pěkné, že 
myslivci dávají diplomy i loveckým psům, kteří se při lovu zvláště vyznamenali 
(předpokládám, že součástí vyznamenání je i věnec buřtů pro takového hrdinu). Součástí 
výstavy byly také předměty, které jsou myslivcům dobře známy, ale laik se rád poučí - 
lovecký tesák, povelka (malá trubka pro povely), borlice (z ní se troubí na zahájení lovu a při 
jeho ukončení k poctě zhaslé ulovené zvěře). Návštěvníci výstavy si mohli prohlédnout 
modely zásypu (pro pernatou zvěř), krmelce (pro zvěř spárkatou) a kazatelnu,  také zbraně a 
náboje do loveckých pušek a odbornou literaturu. 
Při tak významné události, jakou je okresní výstava, dali členové MS Haldy Petřvald 
nahlédnout do svého „mysliveckého roku 2006“ ve fotoreportáži: 

- hned leden 2006 byl při mimořádně dlouhé zimě s množstvím sněhu   těžkou 
zkouškou pro zvěř i myslivce; 

- duben - první jarní sobotní brigáda, jejímž výsledkem byl po zimě vzorně uklizený 
myslivecký areál  a zrekonstruované sociální zařízení; 

- červen - to je sklizeň sena; 
- srpen - Lovu zdar! - jde se na holuby; 
- září - příprava zvěřinových specialit (konečně se dostane i na rodinné příslušníky za 

jejich podporu a toleranci pro tatínkův čas strávený v lese!). 
Ještě si myslíte, že by se tito mládenci v zeleném mohli nudit? A jak si vedli v lese? V r. 2006 
odlovili: 
9 divokých prasat - 16 srnců - 10 srn - 7 srnčat - 14 zajíců - 52 bažantů - 37 kachen - 10 
holubů a 20 lišek. Nalezeno bylo 9 uhynulých srnců - 1 srna - 2 srnčata - 15 zajíců - 4 divocí 
králíci - 6 bažantích kohoutů - 8 bažantích slepic - 1 kuna a 1 liška. 
Také společenská činnost petřvaldských myslivců stojí za povšimnutí: počínaje mysliveckým 
plesem, výroční členskou schůzí, na které byly 4. 3. 2006  předány všem úspěšným lovcům 
divokých prasat pasovací listy (za přesnou mušku je obdrželi Š. Kubiš, J. Štipák, Ing. J. 
Rohel, E. Polák, M. Hranický, P. Gula, J. Potoček, V. Lyko, L. Maslák a V. Grzonka, 
kterému divočáci bez jeho svolení „sklidili“ záhon brambor! Od L. Matušů jsem se také 
dozvěděla, že prvního divočáka v Petřvaldě odlovil člen MS Haldy Štefan Kubiš v r. 1988 a 
v r. 2006 byl druhý divočák sražen autem na Parcelaci). Následuje spolupráce s žáky 
petřvaldských škol při sbírání kaštanů pro lesní zvěř  a besedy se školáky,… 
Pro tuto okresní společenskou událost se petřvaldští myslivci blýskli nejen svátečními 
uniformami, ale  předvedli návštěvníkům své vyhlášené kuchařské umění, na kterém se 
podíleli MVDr.V. Kačmář, L. Maslák a V. Lyko.  Výstavní pátek byl ve znamení žáků 
základní školy, sobota a neděle patřila zájemcům z řad veřejnosti. Tečkou za okresní 
výstavou bude okresní sněm MS, kterého se v Petřvaldě zúčastní  dva zástupci z každého 
mysliveckého sdružení (předseda a myslivecký hospodář). Sněm vyhodnotí výstavu a 
přednese program a úkoly pro MS celého okresu Karviná. Ať se  jim zdaří jejich práce i lov! 
I. Karkošková 
 
 
Program školní akademie k 45. výročí školy a ke Dni matek dne 11. 5. 2007 
se vydařil 
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Zcela zaplněný sál aplaudoval žákům  Základní školy Školní 246, kteří předvedli  
přítomným v sále vše, co si pro diváky spolu se svými pedagogy připravili právě k této 
příležitosti. 
Celý program byl veden ve dvou rovinách. Na jedné straně oslava Dne matek a druhé straně 
oslava 45. výročí zahájení výuky na této škole. Akademii provázelo motto: 
„Každý, kdo se přestane učit, je starý, 
ať je mu 20 nebo 80 let. 
Každý, kdo se stále učí, 
zůstává mladý. 
Je nejlepší v životě 
zůstat mladý.“ 
A nyní pro osvěžení několik faktů z Kapitolek historie Petřvaldu, které jsou zde uvedeny o 
ZŠ Školní 246: 
„Náhradou za značně poničenou Masarykovu školu byla vybudována nová škola 
pavilonového typu na ulici Školní 246. Projekt byl zpracován pro poddolované území. Bylo 
určeno, že každý pavilon bude tvořen železobetonovými skelety s dilatačními spárami tak, aby 
v případě poklesů půdy nevznikaly trhliny. Škola byla otevřena ve školním roce 1962/63. 
Jelikož se škola potýkala s nedostatkem pracoven a kabinetů, bylo rozhodnuto o přístavbě. 
V roce 1992 byla přístavba odborných učeben a tělocvičny dokončena a zkolaudována. 
Z odborných učeben zde byly pracovny chemie, fyziky, přírodopisu, učebna pro výuku 
výtvarné výchovy, jazykové učebny a pracovna matematiky, u které se počítalo s dalším 
využitím jako počítačové učebny. Současně byly v přístavbě ZŠ vybudovány dílny na dřevo i 
kovy, cvičná kuchyň pro rodinnou výchovu a tělocvična. Náklady na stavbu činily 23 miliónů 
korun.“ 
Programovou skladbou akademie provázeli žáci 9. tříd David Kolaja a Michaela Slívová. 
Zajímavý byl i projekt, který divákům David Kolaja představil. Provedl anketu a průzkum u 
30 občanů města různých věkových kategorií. David hlavně mapoval využití volného času 
v našem městě a ty prezentoval všem přítomným v sále.  
Za zastupitele města můžeme již dnes Davidovi a mládeži ve městě slíbit opravené prostory 
klubovny ve Středisku kulturních služeb našeho města (ještě v letošním roce). 
Poděkování za pěkné vystoupení a výzdobu patří nejen účinkujícím, ale i všem pedagogům 
právního subjektu ZŠ Školní 246 pod vedením ředitele Mgr. R. Torže. 
JaS                                       
 
 
Oslavili jste DEN DĚTÍ? 
Datum 1. června očekávají naši nejmenší snad s větší nedočkavostí než uvadající květina  
kapku vody v parném letním dni. Technické muzeum Petřvald se proto rozhodlo, že pro děti 
připraví akci, při které tento den společně s hlavními aktéry oslaví. 
Když dopoledne přicupitala první dítka se zářícíma a nedočkavýma očima, rozjela se akce na 
plné obrátky. Hned ze startu se dítka rozdělila na skupinky a vydala se hledat „truhlu 
s pokladem“. Cesta k pokladu byla sice drsná, strastiplná a tajemná, ale dítka si s ní s pomocí 
plánku hravě poradila, poklad nakonec našla a na těžce vydobytém triumfu si s chutí smlsla. 
Poté jsme se sešli za budovou a začali pracovat na svém vysněném městečku, stavěli jsme 
puzzle, vybarvovali krásné obrázky – zkrátka hravé ručky stříhaly, lepily, malovaly, 
vybarvovaly, stavěly a nakonec jsme je za tu fušku pořádně pochválily. Vždyť výtvory 
petřvaldských ratolestí byly opravdu nádherné, a tak jsme některé náležitě ocenily. Pozadu 
nezůstal ani chodníček zářící všemožnými pestrými barvami, obrázky a skákacími panáky, 
který děti oživily pomocí kouzelných barevných kříd.  
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Dítka byla spokojená, akce se jim velice líbila a my doufáme, že příští svátek dětí oslavíme 
se stejnou radostí, vervou  a nasazením, jako tomu bylo letos – očka plná očekávání a radosti 
ze života za to opravdu stojí. Ať žijí děti!!! 
M. Gawlasová, L. Škráčková; Technické muzeum Petřvald 
 
 
2. ročník Mezinárodního šachového turnaje spřátelených měst Petřvald, 
Jasienica a Strumień 
18. května 2007 uspořádala ZŠ Školní v Petřvaldě již druhý ročník Mezinárodního šachového 
turnaje spřátelených měst. Z polské strany přijela družstva Jasienice a Strumieně, aby 
bojovala o prvenství v šachovém turnaji družstev a jednotlivců. Čtyřčlenná družstva tvořili 
žáci 1.-5. tříd, Petřvald reprezentovali hráči Jiří Novák, Vojtěch Bdžoch, Daniel Chen a 
Kateřina Nogová. 
Přesto, že byli všichni čtyři ve škole v přírodě, rozhodlo vedení školy žáky uvolnit a trenér 
šachového kroužku Jiří Novák je přivezl na tento turnaj, aby reprezentovali školu a město. Že 
to byl dobrý tah, uvidíme z výsledků, kterých hráči dosáhli. 
Turnaj družstev se hrál systémem každý s každým, tempem 2x15 minut a body se počítaly 
olympijským způsobem (to znamená, že se sčítají všechny uhrané body). 
Nejprve na sebe narazila polská družstva, rozešla se smírně  2:2. Pak ale nastoupilo družstvo 
Petřvaldu a oba polské celky vyřídilo shodně 4:0. Vzhledem k tomu, že polské celky spolu 
remizovaly a s Petřvaldem prohrály stejným poměrem 4:0, hrálo se dodatečně jedno kolo o 
druhé a třetí místo. Ani v tomto kole se nerozhodlo, protože družstva opět remizovala 2:2, a 
tak o druhém místě Jasienice rozhodl lepší výsledek na první šachovnici. Celkově zvítězilo 
družstvo Petřvaldu před Jasienicí a Strumieniem. 
Hned po odehrání soutěže družstev proběhl turnaj jednotlivců v bleskové hře. Soutěže se 
zúčastnilo všech 12 hráčů, kteří hráli na 7 kol švýcarským systémem  a tempem 2x5 minut. 
Do popředí se hned dostali všichni čtyři hráči Petřvaldu, kteří si to rozdali o první tři místa. 
Vojta Bdžoch s Jirkou Novákem spolu remizovali a ostatní porazili, takže o prvenství Vojty 
rozhodlo pomocné hodnocení.  
Naopak v boji o třetí místo porazila Katka Nogová Daniela Chena a odsunula ho z třetí 
pozice na čtvrtou.  Celkově posbírali naši hráči všechna přední umístění a ukázalo se, že 
trpělivá práce trenérů  Jiřího Nováka a Jiřího Kopty v šachovém kroužku na škole nese své 
ovoce a uvolnění ze školy v přírodě bylo správné. Na závěr celého turnaje přišel předat ceny  
a drobné upomínkové dárky starosta města Ing. Václav Holeček 
Příští ročník šachového turnaje by se měl konat v Jasienici a naše škola bude postrádat Jirku a 
Katku, kteří už budou ve starším ročníku. Věříme, že další nástupci v šachu je důstojně 
zastoupí. 
Všem blahopřejeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy a města .  
JINO 
 
 
OPRAVDOVOU LAH ŮDKOU SE STAL KONCERT ZUŠ B. Kulínského 
Již tradičně v závěru školního roku  zve vedení školy společně s žáky petřvaldskou veřejnost 
na koncert, který probíhá vždy v prostorách kulturního domu. Nejinak tomu bylo i letos. 
Slavnostní koncert se konal 5. 6. 2007. V úvodu programu se představila hudební skupina 
Džíny.  Poté mohli posluchači slyšet zpěv žáků ZUŠ, hru na el. klávesy, zobcové flétny, 
kytary, akordeony, klavír.  
Žáci tanečního oddělení přítomným divákům předvedli španělský tanec z baletu Louskáček a 
z téhož baletu ruský tanec. 
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Petřvaldské skřivánky přivedla na prkna, která znamenají svět, paní učitelka Š. 
Podobová. Jejich projev byl milý, sympatický, obohacený o netradiční doprovodné nástroje 
(např. domácí struhadla). 
Hostem pořadu byla paní O. Šmídová se svými třemi dcerami. Drahomíra zaujala hrou na 
harfu a zpěvem, Helenka předvedla hru na hoboj a zpěv a Alena Šmídová zahrála divákům na 
housle, kontrabas a klavír. Jejich maminka Olga je doprovázela na klavír a el. klávesy. 
Rodinné vystoupení hudební rodiny bylo příjemným zpestřením programu.  
V závěru si všichni posluchači notovali se skupinou Pohoda, jejíž členové zahráli a zazpívali 
známé hity - František, Tři čuníci a Jasná zpráva. 
To už na jeviště přicházejí všichni účinkující koncertu a s nimi zástupkyně Sdružení rodičů.  
Předává velkou kytici paní ředitelce ZUŠ Pavle Kozlové, která  uvedla koncert ZUŠ 
naposledy ve funkci ředitelky tohoto školského zařízení.  
Nezbývá nic jiného, než poděkovat za výborně připravený koncert učitelům a žákům ZUŠ 
Bohumila Kulínského v Petřvaldě. 
JaS  
 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
Sešli jsme se s kamarády… V úterý 22. května v 8 hodin ráno přistavil k mateřské škole na 
ulici Závodní zájezdový autobus. Hurá, jedeme! V doprovodu paní učitelky Pavly 
Chládkové, Kateřiny Glacové a paní školnice Zdeňky Konieczné jsme se vydali na výlet do 
Opavy. V opavské mateřské škole na ulici Jateční už nás čekaly děti se svou paní učitelkou 
a dobrou svačinou. Vyměnili jsme si dárečky, obrázky i pár sladkostí. Děti z Opavy nám 
zazpívaly a zahrály na flétny a my jsme jim také ukázali, co umíme.  Každého z nás se pak 
ujal jeden kamarád, který nám ukazoval všechna zákoutí mateřské školy. Protože bylo teplé 
a slunečné počasí, vyběhli jsme na školní zahradu a dováděli na pískovišti, koloběžkách, 
houpačkách… Pak na nás čekala teplá polévka, společné foto a rozloučení. Z Opavy jsme 
ale ještě neodjeli. Navštívili jsme výstavu ohrožených druhů zvířat v kostele sv. Václava. A 
pak jsme se vydali na cestu zpět do Petřvaldu. 
Bc. K. Glacová, odloučené pracoviště Závodní 822 

 
 
OKÉNKO MATE ŘSKÉ ŠKOLY 
A je tady skoro konec…. Konec čeho? No přece letošního školního roku! Máme za sebou 
spoustu zážitků, spoustu zkušeností, hodně vzpomínek. Některé akce proběhly na všech 
školkách, jiné si zorganizovaly školičky podle svého plánu. A že jich bylo opravdu hodně! 
Předškoláci si prohlédli základní školu, zhlédli jsme koncert dětí ze základní umělecké 
školy v jejich koncertním sále,  navštívili jsme Muzeum Těšínska, městskou knihovnu, děti 
absolvovaly plavecký kurz, měli jsme  radostné dopoledne se soutěživými hrami, sbírali 
jsme starý papír, víčka z PET lahví, zhlédli jsme divadelní představení v kulturním domě i 
v našich školičkách, připravili jsme si besídky pro maminky k jejich svátku, oslavili jsme 
Den dětí na školních zahradách, navštívili zoologickou zahradu, vystoupili v DPS i domově 
důchodců s pásmem pro potěšení, předškoláci byli přijati paní místostarostkou v obřadní 
síni u příležitosti jejich odchodu do základní školy, zúčastnili se několika výtvarných 
soutěží.  Podle vlastních plánů každé mateřské školy si děti prožily ještě další akce. 
Předškolní děti ze školky na Březinách byly na výletě vlakem v Českém Těšíně, dvěma 
autobusy  vyjely všechny děti na celodenní výlet na Hrčavu, měly Den aktovek, veselé 
odpoledne při oslavě Dne dětí společně s rodiči… 
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Děti ze školky na ulici K Muzeu se ve školce také nenudily. Mimo výše uvedené společné 
akce ještě získaly výhru s výletem dle své volby za sběr víček z PET lahví, absolvovaly 
„Cestu pohádkovým lesem“ s opékáním buřtů a s kytarou, měly dopravní akci 
zorganizovanou autobazarem Aviva a Českou spořitelnou. Děti ze školky na ulici Šenovské 
navštívily v Havířově Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje u příležitosti Dne 
otevřených dveří, navštívily Městskou policii v Havířově, prošly si cestu pohádkovým 
lesem, hledaly poklad… Děti ze školky na ulici Závodní byly na výletě v Opavě, prožily si 
radostné dopoledne ke Dni dětí... A teď nám nezbývá, než poděkovat všem za spolupráci a 
přízeň a popřát příjemné prožití velkých prázdnin dětem i rodičům…  
J. Budíková, ředitelka mateřské školy 
 
 
 
ČESKÝ SVAZ OCHRÁNCŮ PŘÍRODY  č. 7 PETŘVALD INFORMUJE 
Ochrana ptactva. Právní normy. 
Popsaná omezení vycházejí ze: 

• Zákona o ochraně přírody a krajiny (č. 114/1992 Sb.), 
• Zákona na ochranu zvířat proti týrání (č. 246/1992 Sb.), 
• Zákona o myslivosti (č. 449/2001 Sb.), 
• Předpisu CITES (evropské nařízení č. 338/97/ES a zákona č. 100/2004 Sb.). 

Trestní odpovědnost se zakládá na ustanoveních Trestního zákona (č. 140/1961 Sb.). 
Odpovědné úřady 
Pro zákon o ochraně přírody a krajiny a CITES: 

• Krajské úřady 
• Úřady obcí s rozšířenou působností 
• Správy chráněných krajinných oblastí a národní parků 
• Ministerstvo životního prostředí 

Pro zákon na ochranu zvířat proti týrání: 
• Krajské veterinární správy 
• Ústřední komise pro ochranu zvířat 

Pro zákon o myslivosti: 
• Úřady obcí s rozšířenou působností 
• Krajské úřady 
• Ministerstvo zemědělství 

Kontrolní orgány: 
• Česká inspekce životního prostředí 
• Policie ČR 
• Veřejné stráže 
• Celní orgány 
• Obecní úřady 
• Krajské veterinární správy 

Činnost ptáků v přírodě je nenápadná a zdánlivě málo význačná. Nedovedeme si představit, 
kam by to vedlo, kdyby drobného ptactva nebylo. Je proto nutné tohoto BIOLOGICKÉHO 
BOJE proti škůdcům podporováním a ochranou ptactva co nejvíce využít! 
Je to metoda laciná, účinná a hlavně dlouhotrvající. Ptáci totiž nezasahují, až když už je 
„pozdě“, jak to zpravidla činí člověk svými zásahy s pomocí chemických látek. 
Ochrana přírody a zachování všech druhů zvířat i rostlin naší přírodě vlastních je snahou 
každého kulturního člověka. 



 11 
Dokončení seriálu Ptáci a Zákon: 
K článkům v min. č. Petřvaldských novinách 
1) Ochrana volně žijících ptáků 
2) Ptáci v zajetí 
M. Ševčík, předseda ZO ČSOP č. 7 Petřvald 
 
 
NETRADI ČNÍ VÝTVARNÁ VÝSTAVA 
Od 28. května 2007 probíhala výstava výtvarných prací, kterou pro veřejnost připravil Mgr. I. 
Karásek, učitel ZŠ Školní 246, který společně s žáky 7., 8. a 9. ročníků představil veřejnosti 
projekty pod názvem Cesta k indiánům a Cesta kolem světa. Pro mne osobně to byl velký 
zážitek. Pojetí výtvarné výchovy zde bylo předvedeno zcela nově, netradičně. Snad Vám, 
čtenářům PN, přiblíží obsah výstavy i krátké hodnocení projektů, které pro přítomné připravil 
Mgr. I. Karásek. 
JaS 
Cituji: 
„Výstava je uzavřením dvou souběžně probíhajících projektů, které zpracovávali žáci 7., 8. a 
9. ročníků ZŠ Školní v Petřvaldě během výuky výtvarné výchovy ve školním roce 2006 - 
2007. 
Cesta k indiánům 
Tento projekt si kladl za cíl inspirovat se indiánskou výtvarnou kulturou Severní, Střední a 
Jižní Ameriky a pootevřít tak pohled žáků na indiánské etnikum, seznámit je ve velké zkratce 
s historií a zvyky těchto lidí. Na tomto projektu pracovali žáci 7. ročníku. Konkrétně jsem si 
pro projekt stanovil 3 okruhy. Prvním byl okruh Tajemství a rituály, který měl žáky seznámit 
se vztahem indiánů k posvátnu a otevřít tak koncepty rituál, posvátno, maska, člověk a 
tajemství. Tyto koncepty byly zasazeny nejen do kulturních souvislostí indiánského etnika, 
ale také do kulturních souvislostí evropských. Tohoto cíle bylo dosaženo diskusí, ve které 
jsme srovnávali přístup k tajemství  indiánů a nás coby Evropanů. V rámci tohoto okruhu žáci 
vyráběli lapače snů, indiánské amulety, rituální masky a někteří stavěli na hoře Gírová (v 
rámci mimoškolní aktivity) indiánskou mohylu. Druhý okruh měl název Báje a mýty. Měl 
žáky seznámit s několika bájemi indiánů (tento okruh byl spojen s výukou literatury) a vedl je 
tak k uvědomění, že i tato kultura má své příběhy, které dokonce tvoří v některých oblastech 
sám základ kultury, která trvá tak dlouho, jak její členové znají její příběhy. V rámci tohoto 
okruhu žáci ilustrovali indiánskou báji. Třetí okruh se týkal tématu Indián jako lidská bytost. 
Povídali jsme si proto o historických událostech, které málem způsobily vymizení tohoto 
etnika, o diskriminaci těchto lidí ve „svobodné Americe“, o jejich současném životě. V rámci 
tohoto okruhu jsme kreslili tváře současných indiánů, poslouchali indiánskou hudbu a 
vyráběli vyšívané kožené váčky na talisman. Během roku pak žáci měli zpracovat formou 
prezentace informace o jednom indiánském kmeni nebo několika kmenech jedné geografické 
oblasti, popsat jejich kulturu, způsob života apod. 
Cesta kolem světa 
Tento projekt otevírá veliké téma různorodosti světových kultur. V dnešní době, kdy dochází 
ke stále většímu prolínání kultur a všeho (pozitivního i negativního), co s tím souvisí, je 
podle mého názoru důležité, abychom si uvědomovali krásu jedinečnosti a odlišnosti všech 
kulturních projevů člověka, neboť právě tato různost vytváří barevnou jednotu lidské kultury.  
Tím, že v ní objevujeme známé i neznámé prvky, zaujímáme k ní různá stanoviska,  roste 
naše schopnost tolerance a respektu k odlišnostem, což, jak zdůraznil J. A. Komenský, je 
nejdůležitějším kamenem k tomu, aby lidská společnost rostla a mohla žít v míru a 
spokojenosti. Ve výuce se žáci nezabývali konkrétními rozdíly a totožnostmi světových 
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kultur a filozofických názorů, pouze se seznámili se základním charakterem 
jednotlivých států nebo míst světa a inspirovali se k výtvarné činnosti jedním či několika 
prvky tamní výtvarné kultury. Konkrétně to znamenalo, že se seznámili s několika tamními 
výtvarnými umělci nebo tradičním výtvarným uměním, a to posloužilo jako jedno z 
východisek pro jejich tvorbu. Tímto způsobem žáci poznali v Itálii Michelangela a 
historickou tragédii výbuchu sopky Vesuv; ve Francii umělecký směr fauvismus (dravé 
šelmy) a další malíře různých historických etap; v Japonsku tradiční umění skládání papíru 
(origami) a kaligrafii, v České republice fotografa Jindřicha Štreita a malíře Františka Kupku, 
v USA tamní architekturu a v Jemenu tradiční tetování prostřednictvím heny. Během roku 
pak žáci, stejně jako v předcházejícím projektu, zpracovávali informace o kultuře jedné země 
formou prezentace, kterou si sami vybrali.“ 
Mgr. I. Karásek, ZŠ Školní 246 
 
 
DĚTI SOUTĚŽILY 
Nad očekávání byla účast dětí na sportovním odpoledni 1. 6. 2007, které u příležitosti 
Mezinárodního dne dětí uspořádali ZO KSČM Petřvald a zastupitelé města za KSČM spolu 
s TJ Petřvald – Březiny. 
V prostorách areálu klubovny cyklistů a klubu důchodců na Březinách se shromáždilo celkem 
57 dětí, které soutěžily v těchto disciplínách: jízda zručnosti na kole, slalom s míčem, střelba 
ze vzduchovky, šipky a běh v pytli. 
V jednotlivých disciplínách zvítězili: 
 Mladší starší 
jízda zručnosti na kole Daniela Lakatošová Jan Sebera 
slalom s míčem Jakub Citnár Karel Karas 
střelba ze vzduchovky Gabriela Pohlodková Tomáš Litva 
šipky Antonín Lopušan Adriana Bőhmová  
běh v pytli Jakub Citnár Miroslav Dvořák 
V každé disciplíně v obou kategoriích byli vyhodnoceni 3 nejlepší, kteří obdrželi hodnotné 
ceny. Jako nejvšestrannější soutěžící s nejlepšími výsledky byl vyhodnocen Jakub Citnár. Byl 
odměněn zvláštní cenou, kterou věnovala Dr. Milada Halíková, poslankyně P ČR za KSČM. 
Slavnostní předávání cen provedla Dr. M. Halíková spolu s Jiřím Novákem, členem rady a 
ZM v Petřvaldě. 
Závěrem je možné konstatovat, že se organizačně podařilo celé sportovní odpoledne pro děti 
zvládnout velmi dobře, i přesto, že účast 57 dětí byla tak vysoká. Za to patří poděkování 
všem, kteří se na této akci podíleli - členům ZO KSČM Petřvald a TJ Petřvald – Březiny. 
Poděkování patří také paní Miládce Ožanové, která celou akci řídila. Ale asi největší 
odměnou organizátorům byla spokojenost a rozzářené tváře samotných dětí. 
Ing. O. Polanský 
 
 
Z JEDNÁNÍ SVAZKU M ĚST A OBCÍ OKRESU KARVINÁ  
Ve dnech 15. 5. a 5. 6. 2007 se konalo jednání Svazku měst a obcí okresu Karviná (dále jen 
SMOOK), jehož předsedou je starosta města Petřvald, Ing. V. Holeček. 
SMOOK projednával (mimo jiné) cyklotrasu podél řeky Olše. Přítomní se dohodli, že trasa 
povede přes Karvinou, Dětmarovice, Dolní Lutyni a ve Starém Bohumíně bude napojena na 
stávající místní a regionální cyklotrasy na české i polské straně. Postup v rámci projektu 
“Cyklotrasy podél řeky Olše“ byl členy SMOOK schválen. 
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Obec Doubrava, města Orlová a Petřvald schválily společný postup při výběru 
zpracovatele dokumentace územního rozhodnutí a zajištění platného územního rozhodnutí 
v rámci projektu  „Odkanalizování Karvinska“. 
Závěrečný účet SMOOK za rok 2006 byl projednán na členské schůzi SMOOK dne 10. 4. 
2007. Následně byl zveřejněn společně se Zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření 
dobrovolného svazku obcí  Svazek  měst a obcí okresu Karviná za rok 2006 na úřední desce 
jednotlivých obcí 15 dnů před jeho schválením. Žádná z členských obcí nevznesla námitky. 
Primátor Havířova informoval o zhoršování stavu znečištění ovzduší způsobované firmou 
Mittal Steel Ostrava a.s. - zejména prašnost. Město Havířov rozhodlo o kontrolním měření 
stavu znečištění. Primátor vyzval o pomoc starosty SMOOK k řešení této problematiky. 
Starosta obce Horní Suchá předal připomínku k novele zákona o hmotné nouzi pro jednání 
Rady SMO ČR, které se mělo konat 8. 6. 2007 v Praze. Na základě této novely nelze vymáhat 
pohledávky od občanů (neplatičů poplatků apod.) z příspěvků sociálních dávek. Přítomní 
jednomyslně podpořili, aby se do novely vrátilo původní ustanovení, podle kterého by bylo 
možné pohledávky stahovat ze sociálních dávek. 
 
 
JAK TEN ČAS LETÍ 
V pátek 25. 5. 2007 se v restauraci Mokroš uskutečnil sraz žáků ročníku 1943. Z celkového 
počtu asi 110 žáků ze tří tříd se jich zúčastnilo 48. Padesát let od ukončení školní docházky, 
to je již pořádná doba. Půl století, kterého se bohužel všichni nedočkali, je dostatečná doba 
plná zážitků, radostí i starostí. Někteří nepřišli, mnohé adresy již neplatí. 
Po občerstvení se všichni vydali na exkurzi do Masarykovy školy. Tuto exkurzi umožnilo 
vedení školy a zúčastněné provázela Mgr. M. Wasilová. Provedla všechny školou a 
připomněla, v jakém stavu byla škola, když tam nastoupila, a co vše se díky vedení města a 
moudrému rozhodování zastupitelů města opravilo. Většina přítomných si v hudební třídě při 
klavíru, na který zahrála paní Wasilová, zazpívala pár lidovek. Po návratu se všichni zapojili 
do družné zábavy. Když pak zazněla hudba, přestaly bolet nohy, zapomnělo se na bolesti, 
odložily se berly a hole a tančilo se skoro jako za mladých let.  
Pořádat taková setkání po více letech je dlouhá doba a tak se dohodlo, že další setkání budou 
každý rok poslední pátek v květnu v restauraci Sokolovna. Kdo přijde, přijde. 
Jak ten čas letí, si přítomní uvědomili, když bylo zapotřebí končit a jít domů. 
Díky organizátorům za zajištění akce, fotografa a exkurze do školy. Díky všem, kteří se 
zúčastnili. 
I. Tvrdoň 
 
 
Vítěz turnaje v bleskové hře města Jastrzebie Zdroj je z Petřvaldu 
V sobotu 9. 6. 2007 vyjela mládež šachového kroužku ZŠ Petřvald pod vedením trenéra 
Jiřího Nováka na turnaj v bleskové hře do Jastrzebie Zdroj v Polsku. 
Hrálo se na 9 kol švýcarským systémem tempem 2x5 minut nasazováno počítačovým 
programem SWISS MANAGER. Z Petřvaldu se zúčastnila početná výprava celkem 7 dětí + 
trenér. Hrálo se společně v jedné kategorii, a tak mládež měla možnost utkat se s dospělými a 
ověřit si své schopnosti. Přes silnou konkurenci si šachisté z Petřvaldu nevedli špatně. 
Dařilo se trenérovi Novákovi, který po prohře v prvním kole už v dalších 8 kolech nezaváhal 
a s celkovým počtem 8 bodů zvítězil před dalším českým šachistou Martinem Siebrem se 7 
body a polskou kandidátkou mistra Anetou Wiczynskou, rovněž se 7 body. 
Z mládeže bodoval nejvíce Vojtěch Bdžoch, který se umístil celkově na krásném 6. místě. 
Nejmladším účastníkem  celého turnaje  byl náš Lukáš Válek. 
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KULINÁ ŘSKÉ OKÉNKO 
Kakaový tunel 
Ingredience 
těsto: 6 vajec, 200g cukru, 150g hladké mouky, 3 lžíce kakaa 
náplň: 150g másla, 250g tvarohu, 120g cukru, 2 banány 
Postup 
Vejce s cukrem vyšleháme do pěny a vmícháme mouku a kakao. Upečeme na plechu 
vyloženém papírem na pečení (200°C asi 12 minut). Po vytažení z trouby srolujeme po 
kratší! straně a necháme vychladnout.  
Na náplň ušleháme máslo s cukrem, všleháme tvaroh, můžeme přidat lžíci rumu. Vychladlý 
plát rozrolujeme, z kraje odkrojíme pruh o šířce horní části formy na srnčí hřbet a dáme 
bokem. Do formy vložíme potravinářskou fólii, zbylým piškotem formu vyložíme (kus ještě 
zbude), dovnitř namažeme část krému, doprostřed vtlačíme oloupané banány, doplníme krém 
a přikryjeme odloženým pásem, který pevně přitlačíme. Dáme vychladit do ledničky, studený 
tunel vyklopíme a ozdobíme zbylým krémem. 
Dunajské vlny 
Ingredience 
250 g cukru, 5 vajec, 1/8 l mléka, 1 Hera, 450 g hladké mouky, 3 lžíce kakaa, 1 prášek do 
pečiva, meruňkový kompot 
krém: 1/2 l mléka, 1 a 1/2 balíčku vanilkového pudinku, 1 máslo, 5 lžic cukru 
Postup 
Rozpustíme Heru a pak z ní a ostatních ingrediencí vypracujeme těsto. To nalijeme na 
vymazaný a vysypaný plech, hustě poklademe kopečky z půlených meruněk a upečeme. 
Mezitím uvaříme pudink z mléka a prášku a zvlášť utřeme máslo s cukrem. Tuto směs 
později vmícháme do vychlazeného pudinku. Vychlazený korpus s meruňkami rovnoměrně 
potřeme krémem a podle fantazie dozdobíme kakaem nebo strouhanou čokoládou. 
Jahodovo-jogurtový dort 
Ingredience 
1 balíček dětských piškotů, ovocná šťáva nebo likér 
krém: 2 lžíce želatiny, 1 dl mléka, 3 kelímky bílého jogurtu (450 g), 3-4 lžíce pískového cukru, 
1 balíček vanilinového cukru, 250 g jahod 
rosol: 1 l ovocné šťávy, 1 l vody, 1 balíček pudinkového prášku s jahodovou příchutí 
na ozdobení: ušlehaná smetana, jahody 
Postup 
Dno i stěny dortové formy vyložíme piškoty, které jsme pokapali ovocnou šťávou nebo 
likérem. Želatinu namočíme do vlažného mléka a necháme nabobtnat. Bílý jogurt, cukr, 
rozpuštěnou želatinu a jahody našleháme do hladkého krému. Na piškoty rozetřeme polovinu 
krému, pokryjeme piškoty a zakryjeme zbývajícím krémem. Z ovocné šťávy, vody a 
pudinkového prášku uvaříme rosol. Jahody ozdobně rozložíme na povrch krému a zalijeme je 
rosolem. Dort necháme v chladničce ztuhnout a rozležet. Před podáváním jej ozdobíme pevně 
ušlehanou smetanou a jahodami. 
 
 
TJ PETŘVALD  - mladší žáci 
15. 5. – přípravný zápas  
TJ Petřvald – MFK Havířov „A“(divize)  0:2  (0:0) 
Na pokutové kopy 12:9 
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Branky: M. Gorovič, J. Volf, M. Slíva, M. Weidlich, L. Pavlas, J. Lukša, M. Procházka, 
M. Dvořák, O. Cudrák, D. Orlický, A. Maňák a M. Sekera 
...velmi dobrý výkon všech hráčů! 
19. 5. – mistrovský zápas krajské soutěže (19. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Karviná „C“  1:0 (1:0) 
Branka a asistence: 19.‘ J. Uher (J. Ptošek a J. Volf) 
V zápase, ve kterém šlo o 3. místo v tabulce, se předvedli naši hráči ve výborné formě. Po 
obětavém disciplinovaném kolektivním výkonu zaslouženě zvítězili a bodově se dotáhli 
právě na Karvinou. 
Poděkování za parádní výkon patří celému týmu! 
29. 5. – přípravný zápas roč. 1993-95 
TJ Petřvald – MFK Karviná „A“ (1. liga – roč. 1994)  1:1  (0:1) 
Branka a asistence: 59.´Jan Cífka (M. Dvořák) 
Naše družstvo se představilo v sestavě, která bude reprezentovat na podzim ve st. žácích, s 5 
hráči r. 1993. Po výborném výkonu vydřelo nečekanou remízu! 
2. 6. – mistrovské utkání krajské soutěže (20. kolo) 
TJ  Petřvald – St. Město  7:0 (3:0) 
Rozdíl v tabulce mezi oběma soupeři činil před utkáním 26 bodů ve prospěch domácích. Roli 
favorita zvládli naši hráči velmi dobře a po zásluze zvítězili zcela jednoznačně! 
Branky a asistence: D. Orlický 3/2, J. Ptošek 4/0, J. Lukša 0/3, J. Uher 0/1 a M. Sekera 0/1. 
6. 6. – mistrovský zápas krajské soutěže (21. kolo) 
Třinec „B“ – TJ Petřvald  1:3 (1:2) 
Cílem našeho snažení na půdě 5. mužstva tabulky v předehrávaném utkání bylo vybojovat 
alespoň bod a tím si zajistit do posledního kola bodový náskok před 4. Karvinou. 
Od 1. minuty získali naši hráči převahu v poli, kterou dokázali ve 14.´zúročit gólem. 
V 17.´jsme však hrubě chybovali při rohovém kopu a dovolili soupeři vyrovnat. Do poločasu 
se nám podařilo přidat ještě jednu branku, která přinesla našim hráčům uklidnění. 
2. půle už byla v naší režii, kluci zahráli po taktické stránce výborný zápas a zaslouženě si 
odvezli 3 body a na 1 bod se přiblížili bronzovým medailím! 
Branky a asistence: 14.´J. Uher (J. Ptošek, J. Volf), 23.´J. Ptošek (D. Orlický), 50.´M. Dvořák 
(J. Uher) 
TABULKA 
1.  Jablunkov 20 záp. 57 b. 
2.  MFK Havířov „B“ 20 49 
3. TJ Petřvald 21 45 (započítán Třinec) 
4.  Karviná „C“ 20 39 
:    
12.  Těrlicko 20 0 
V posledním kole hostíme doma Těrlicko. 
P.S. Vyzýváme zájemce o fotbal, přijďte doplnit žákovské týmy! 
P. Sekera 
 
TJ PETŘVALD - benjamínci 
Po sérii úspěšných výsledků z úvodu jarní části soutěže přišly na řadu i prohry, i když kluci v 
zápasech bojovali. S karvinským a havířovským výběrem se zatím rovnat nemůžeme.  
8. kolo MFK KARVINÁ C – TJ PETŘVALD  8:0 
9. kolo TJ PETŘVALD - MFK HAVÍ ŘOV A  0:10 
10. kolo VIKTORIE BOHUMÍN - TJ PETŘVALD  1:1 branka Zajíček, asistence Lipka  
11. kolo TJ PETŘVALD - H. ŽUKOV  0:4  
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12. kolo TJ PETŘVALD - Č. TĚŠÍN  0:6 (v tomto zápase jsme neproměnili dvě penalty)  
13. kolo SLAVIE ORLOVÁ - TJ PETŘVALD  5:1 branka Murár, asistence Matějek  
V sezóně 2006 - 2007 nastoupili k zápasům tito hráči: M. Slíva, D. Lorenčič, O. Pytlík, V. 
Matějek, V. Zajíček, Š. Pyszný, J. Sztymon, M. Paluv, L. Strouhal, J. Svoboda, M. Krupa, D. 
Durczok, M. Feher, V. Feher, L. Budina, V. Bdžoch, M. Kutra, M. Burianský, T. Pavlíček, D. 
Matušek, J. Lipka, V. Murár.  
Nejlepším střelcem se stal J. Sztymon se 6 góly.  
Stále přijímáme kluky, ročník narození 1997 a mladší. Tréninky budou probíhat od začátku 
srpna každé pondělí a středu na hřišti HEPO. Více informací Vám poskytnou trenéři na tel. 
605 500 401 nebo 608 602 143. 
Všem hráčům, rodičům a fanouškům přejeme příjemně strávené léto.  
trenéři V. Strouhal a P. Sztymon 

 
 

DALŠÍ PROTANČENÝ ROK  
Pomalu začínají letní prázdniny a mě napadá, že jsme zdárně ukončili již t řetí taneční sezónu 
našeho souboru PETŘVALDSKÉ SRDCE. A že jsme toho letos stihli... 
První taneční soustředění na Dlouhé Vodě, 2x vystoupení v ostravském Kulturním domě 
Odra pro tanečního mistra v latinskoamerických tancích, několik vystoupení na plesech či 
schůzích pro „Petřvalďáky“, účast na čtyřech soutěžích, velké vystoupení nejen pro rodiče, 
vystoupení pro školy a účast na hlučínských slavnostech... to byla ale fuška!  
Proto bych všem dětem chtěla za tuto celoroční dřinu (a že to opravdu dřina je!!) poděkovat a 
popřát jim krásné prázdniny s ještě krásnějšími zážitky. No a samozřejmě v září se na ně opět 
moc těším a doufám, že se soubor obohatí o nové tváře. 
Lucka, vedoucí souboru Petřvaldské srdce 
  
  
PETŘVALD V PRAZE  
Každoročně pořádá město Petřvald pro své občany květnový zájezd do Prahy na různá 
divadelní a muzikálová představení. Ani tento rok nebyl výjimkou. V sobotu 12. 5. brzy ráno 
se plný autobus převážně s ženským osazenstvem (chlapů bylo jako šafránu) vydal směr 
Praha. Počasí bylo sice proměnlivé, ale nejsme přece z cukru, že?  
A za čím jsme vlastně jeli? Hmmm, to byla lákadla: nově zrekonstruované Hudební divadlo 
Karlín a slavný muzikál PRODUCENTI v čele nejen s Romanem Vojtkem a Terezou 
Duchkovou; Divadlo Kalich a v něm Filip Blažek jako temný JACK ROZPAROVAČ, dále 
Zdeněk Podhůrský nebo Ivana Jirešová; no a klasika v Goja Music Hall – BÍDNÍCI, ve 
kterých excelovala Kateřina Brožová nebo Pavel Vítek. Opravdu bylo na co koukat.  
Noční Prahou jsme došli zpět k našemu autobusu a před půlnocí už zase hurááá směr 
Petřvald. Nad ránem jsme vystoupili u Penny s hezkým pocitem dobře strávené soboty...  
  
  
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD  
LETNÍ PRÁZDNINOVÝ PROGRAM  
10. 7. - SPORTOVNÍ DOPOLEDNE  
- v případě příznivého počasí od 9.00 do 11.00 hodin na školním hřišti 
19.7. - VÝLET NA HRAD HELFŠTÝN  
- odjezd od Penny Marketu v 9.00 hodin za každého počasí 
- cena: dospělí 80,- Kč za dopravu 
           děti záloha 100,- Kč = celá částka se dětem vrátí v autobuse!!! 
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vstupné na hrad si platí každý účastník sám za sebe (dospělí 30,- Kč; studenti a důchodci 
20,- Kč; žáci ZŠ 10,- Kč; děti do 6 let zdarma)  
24. 7. MALOVÁNÍ K ŘÍDOU NA CHODNÍK  
- v případě příznivého počasí od 9.00 do 11.00 hodin na školním hřišti 
31. 7. HRAJEME SI A STAVÍME M ĚSTO 
- od 9.00 do 11.00 hodin v knihovně nebo před knihovnou 
7. 8. MALOVÁNÍ NA KAMENY  
- od 9.00 do 11.00 hodin v knihovně nebo před knihovnou 
14. 8. PO STOPÁCH JACKA SPARROWA 
- putování Petřvaldem za pirátským pokladem 
- v případě příznivého počasí sraz v 9.00 na školním hřišti 
21. 8. VÝLET NA ZÁMEK VELKÉ LOSINY  
- odjezd od Penny Marketu v 8.00 hodin za každého počasí 
- cena: dospělí 100,- Kč za dopravu 
           děti záloha 100,- Kč = celá částka se dětem vrátí v autobuse!!! 
vstupné na hrad si platí každý účastník sám za sebe (dospělí 70,- Kč; studenti, děti od 6 leti a 
důchodci 40,- Kč; rodinné vstupné 2 dospělí + 3 děti = 180,- Kč) 
Záloha k výletům se platí ve Středisku kulturních služeb města Petřvald (podrobnější info na 
tel: 596 541 648; e-mail: petrvald.sks@atlas.cz)   
  
 
KNIHOVNA O PRÁZDNINÁCH 
Upozorňujeme čtenáře, že o prázdninách, bude upravena půjčovní doba v knihovně takto: 
Pondělí, středa: 9.00 – 11.30, 12.30 – 17.00 
               Pátek: zavřeno 
Za knihovnu: M. Molinková 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  4. 6. Františka Weinfurterová 80 let 
  8. 6. Zdenka Bernatíková  80 let 
17. 6. Marie Holbová  85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Pavel Mitko a Lenka Paňková 
Narozené děti  
Matěj Hrabovský 
Jan Krmášek 
Lukáš Goj 
Karolína Stankušová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Čestmír Petřík   79 let 
Milan Dufek  57 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  
  
 
PODĚKOVÁNÍ  
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Upřímně děkujeme panu MUDr. Justinu Chudobovi a zdravotní sestře paní Jaroslavě 
Ožanové za dlouhodobou a mimořádně pozornou péči o mého nemocného manžela Vladimíra 
Kubiše. 
Děkuje manželka Helena a děti s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 6. července 2007 se dožívá významného životního jubilea, 75 let, paní Zdenka 
Golasovská. Do dalších let přejí zdraví, štěstí a spokojenost synové Jaroslav a Vlastimil 
s manželkami, vnoučata Svatava s Petrem, Tomáš s Lucií a Martínek. 
  
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 26. července 2007 oslaví manželé Helena a Vladimír Kubišovi 60. výročí společného 
života. Do dalších let hodně zdraví, štěstí a lásky přejí dcery, synové, zeťové, snachy, 
vnoučata a pravnoučata.  
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Čas je běžec s dlouhým krokem, 
než se naděješ, sejde se rok s rokem. 
A léta běží, vážení... 
je to přímo k neuvěření. 
Dne 25. června 2007 oslaví své životní jubileum, 70 let, pan Jan Szczypka. Vše nejlepší mu 
přeje rodina a přátelé.  
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 20. července 2007 oslaví 50. výročí svatby manželé Anna a Milan Rősnerovi. Přejeme 
jim hodně zdraví, ať je spolu život baví. Ať láska, štěstí a úspěchy provází je na věky. Vše 
nejlepší přeje dcera Anna s manželem Miroslavem, vnučka Veronika s manželem Martinem, 
vnuk Libor, syn Zdeněk s přítelkyní Alenou a vnučka Michaela. 
 
VZPOMÍNKA 
Tak náhle dotlouklo Tvé srdíčko 
 a rty nestačily sbohem dát, 
my už nemůžeme pro Tebe víc udělat,  
jen svíce hořící a hezkou kytici na hrob Ti dát, 
chvíli postát a jen vzpomínky věnovat. 
31. května 2007 jsme vzpomněli smutné narozeniny naší milované maminky a babičky, paní 
Margity Berkiové . S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou syn Tibor 
s manželkou Janou, vnučkou Marcelkou, Kateřinou, Petrou a Ivetou. 
  
VZPOMÍNKA 
Kdo v srdci žije, neodešel... 
Dne 13. června 2007 by se dožil 75 let pan Oldřich Štěpaník. Kdo jste jej znali, vzpomeňte 
s námi. Nikdy nezapomene manželka Božena s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Těžké je loučení,  
hrozné je bez Tebe žít,  
láska však smrtí nekončí, 
v srdci Tě navždy budeme mít. 
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Dne 21. června 2007 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí naší dcery, manželky, maminky, 
sestry, babičky a švagrové, paní Miluše Bajtkové. Vzpomínají a nikdy nezapomenou 
maminka, tatínek, manžel, syn Martin a dcera Monika s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Ve dnech 17. července a 9. září 2007 si připomeneme 8. výročí úmrtí rodičů Ferdinanda a 
Květoslavy Molinkových. Vzpomíná dcera Pavla s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 8. června 2007 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí pana Josefa Mrazíka. Vzpomínají 
manželka Jaroslava, dcera s manželem a synové s manželkami, 12 vnoučat a 12 pravnoučat. 
  
VZPOMÍNKA 
Život je pohádka pouhá,  
pro každého jinak dlouhá. 
Už nevzbudí Tě slunce ani krásný den,  
na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen. 
Dne 17. června 2007 jsme vzpomněli nedožitých 80 let paní Vlasty Opálkové, roz. 
Chybiďurové. Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou synové Miroslav a Petr s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 17. července 2007 vzpomeneme 5. smutné výročí, kdy nás po těžké nemoci opustil pan 
Ladislav Ošelda.  
S láskou vzpomínají manželka Miluše, dcera Jarmila a syn Martin s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád a nechtěl se ho vzdát, 
bojoval, co mu síly stačily, 
abychom se s ním ještě neloučili. 
Pak šel tiše spát  
a nestačil nám ani sbohem dát. 
Dne 12. července 2007 vzpomínáme 7. smutné výročí úmrtí mého manžela, pana Eduarda 
Šimurdy, a 14. července 2007 vzpomeneme jeho nedožitých 93. narozenin. 
Za tichou vzpomínku děkujeme. S láskou a úctou vzpomíná a nikdy nezapomene manželka 
s rodinou. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme všem příbuzným, přátelům, sousedům a známým, kteří se přišli rozloučit s panem 
Čestmírem Petříkem dne 17. 5. 2007. Zároveň děkujeme za slova útěchy a květinové dary. 
Zarmoucená rodina 
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INZERCE: 

  

Pánské kade řnictví  

Věra Szotkowská      

Provozní doba:  

Pondělí  13.00 - 19.00 

Úterý       8.30 - 14.00 

Středa    13.00 - 19.00 

Čtvrtek    8.30 - 19.00 

Pátek       8.30 - 15.00 

Sobota   dle objednávek 

Ve Finských 1292 (u garáží)  

Telefon: 596 541 569 

Mobil: 739 554 571 

Dámské kade řnictví   

trvalé, barvení, melíry 

na objednávku 

                                                                                                                              

  

       Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 

       RK nevolat. Tel.: 605 200 261 

                                                                                                                                     

   

NEBANKOVNÍ PŮJČKY 

Zaměstnancům,důchodcům do 75 let, OSVČ a ženám na mateřské dovolené. 

Vše bez poplatku. 30.000 – 150.000 Kč. 

Mobil: 737 445 411 
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Půjčky, řešení dluh ů a exekucí , tel.: 732 474 853.  

  

  

Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30km,  

možno i zadlužený, platím hotově, za nabídku děkuji.  

Tel.: 608 370 379 

  

  

Opravy chladni ček a  mrazni ček 

     všech typů do 24 hodin 

Záruční opravy značek:  

AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG,  

FAGOR, GORENJE, INDESIT, ARISTON, PERFEKT            

tel.: 596 820 072       596 731 354 

mobil.: 602 58 59 38 

mechanik pan  Petr Holaň 

Havířov, ul. 
Dlouhá3                                                                                                                 

 

OPRAVY CHLADNIČEK A MRAZNIČEK 

-          do 24 hodin bez DPH za práci  

-          opravy všech zna ček V BYTĚ ZÁKAZNÍKA  

mechanik: p. Holaň 

mobil: 605 140 362 

tel.: 596 731 421 

ELEKTRO – ROMAN VOLÁK  

Dětmarovice 25  
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ZVEME VÁS DO NOVĚ OTEVŘENÉHO SOLÁRIA!  

ALISUN 566 SunVision, nejmodernější opalovací technologie v luxusní třídě. 
Příjemné prostředí a profesionální péče. Přijďte si odpočinout a relaxovat. U nás 
léto nekon čí!!!  

TURBOSOLÁRIUM:      

-          nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 

-          skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 

-          aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 

-          úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 

-          vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 

-          široká, ergonomická tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 

-          důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 

-          centrální systém odsávaní vzduchu s filtrací 

-          dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 

-          působivý relaxační zážitek 

NEHTOVÁ MODELÁŽ  

-          gelové nehty 

-          úprava přírodních nehtů - manikúra  

-          metoda pro zpevnění vlastního nehtu P- SHINE 

-          výživné zábaly rukou 

-          francouzská manikúra 

-          lakování 

-          zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

GRILBAR  

příjemné posezení v sezónním baru nabízí:  

-          30 druhů steaků, uzený losos, klobásy a další speciality 

-          pivo Plzeň, Radegast, víno, nealko, nanuky 

Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. Možnost parkování přímo 
v areálu (AREÁL AUTOBAZARU). 
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Objednávky na telefonu 777 772 581. (Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze 
objednat do 21.00) 

Otevírací doba:  

po-pá 9.00 – 18.00  

so       9.00 – 13.00  

Neváhejte a p řijďte se p řesvědčit. Pro zájemce zvýhodn ěné permanentky a 
další v ěrnostní bonusy na Vás čekají!  

  

                                                                                                                             

  

  

  

Prodej tvrdého palivového d říví. 

     Tel.: 777 718 874  

                                                                                                                                   

  

Koupím rodinný d ům  

Petřvald a okolí  

Tel. kontakt: 739 018 614  
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LUDĚK   WRONA   

ZÁMEČNICTVÍ    

   Kovovýroba na zakázku  

      - kovové konstrukce 

      - mříže, různá oplocení 

      - kovová schodiště a zábradlí 

      - reklamní stojany 

      - plechové garáže, rampy 

      - garážová vrata, kovové dveře 

      - kovové lavice, stoly, židle 

      - psí, kotce, přepravní boxy 

  - střešní konstrukce, okenice 

      - zastřešení vstupů polykarb. 

  - prodejní pulty, grily 

  Kontakt:     602 723 225 

wronal@seznam.cz ; www.wrona.wz.cz  

  

  

REALITNÍ KANCELÁ Ř  

se sídlem v Pet řvaldě 

hledá pro své klienty byty, domy, pozemky k prodeji 

v Petřvaldě a okolí (20 km). Prosím nabídněte. 

Tel.: 731 076 606, 737 443 566 

  

  

Prodám letošní květový med – přímo od včelaře 1 kg 80,- Kč. 

Prodej: Petřvald – Podlesí, Úzká 1069 
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Prodám zdravá včelstva r.m. 39x24 cm. Cena dohodou. 

Naučím včelařit. 

Kontakt tel.: 774 825 837 (po 18 hod.) 

  

  

KOSMETIKA MARTINA  

ČERVENEC A SRPEN 

!AKCE!  

20% sleva na depilaci 

20% sleva na trvalou na řasy 

10% sleva na barvení řas – nový odstín! 

Tel.: 737 852 923 

Zdravotní středisko u Dolu J. Fučík 

  

Prodám ideální polovinu RD 2+1 v Pet řvald ě,  

s možností půdní vestavby na 4+1. 

Formou i 50% zálohy předem volný na jaro 2008. 

Cena 1 190 000 Kč, tel. 736 400 820  
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